
 
 

 

КРАСНОКУТСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

 БОГОДУХІВСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ  ОБЛАСТІ 

Фінансове управління 

 

Н А К А  З 
 

Краснокутськ 

 

 

від  01 травня 2026 року                                                                             № 7 

 

Про внесення змін до Положення про  

облікову політику фінансового управління 

 

На виконання Закону України  від 16 липня 1999 року № 996-ХІУ «Про 
бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні», Наказу Міністерства 
фінансів України від 23.01.2015  № 11 «Про затвердження Методичних 
рекомендацій з бухгалтерського обліку для суб'єктів державного сектору»,  
керуючись Положенням про фінансове управлiння Краснокутської селищної 
ради Богодухiвського району Харківської областi, затвердженим рішенням 
XXVI cесії VIII скликання від 12 грудня 2022 року № 4778-VIII "Про 
затвердження структури та загальної чисельності апарату Краснокутської 
селищної ради та її виконавчих органів",  н а к а з у ю: 

 
1. Внести до Положення про облікову політику фінансового управління, 

затвердженого наказом від 15 січня 2021 року № 8 «Про затвердження 
Положення про облікову політику» такі зміни: 

пункт 3 Положення викласти в наступній редакції: 

 «3. Встановити строк корисного використання основних засобів 
відповідно до Методичних рекомендацій щодо облікової політики суб’єкта 
державного сектору, затверджених наказом Мінфіну від 23.01.2015 № 11, а 
саме: 

- Машини та обладнання. Вимірювальні прилади, регулюючі 
прилади і пристрої, лабораторне обладнання, обчислювальна техніка, медичне 
обладнання, інші машини та обладнання (підгрупи 3-8) – 10 років. 

- Інструменти, прилади та інвентар. Виробничий та господарський 
інвентар (підгрупи 2-3) – 10 років. 



Амортизація основних засобів та нематеріальних активів нараховується 
виходячи з Типових строків корисного використання основних засобів та 
нематеріальних активів, які встановлені в додатках 1 та 2  до Методичних 
рекомендацій щодо облікової політики суб’єкта державного сектору, 
затверджених наказом Мінфіну від 23.01.2015 № 11. 

Нарахування амортизації на основні засоби та нематеріальні активи 
проводиться 1 раз на рік перед складанням річної фінансової звітності. 
Нарахування амортизації здійснюється на амортизаційну вартість, яка 
визначається як різниця між первісною (переоціненою) та ліквідаційною 
вартістю об’єкта основних засобів та нематеріальних активів. 

Амортизація малоцінних необоротних активів і бібліотечних фондів 
нараховується в першому місяці використання об'єкта 100 відсотків його 
вартості. 

2. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою. 

 

Начальник 

фінансового управління                                                           Надія ПІСНА                            
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